

Verseny felhívás

I. KISS Zeneszerzők Budapesti és Pest vármegyei Verseny



A Kiss Zenede AMI regionális zeneszerzés versenyt hirdet.

Időpont: 2024. december 07.

Helyszín: Klebersberg Kultúrkúria, 1028 Budapest, Templom u. 2-10.

Részvevők köre: Budapesti és Pest vármegyei művészeti iskolák és Waldorf iskolák diákjai

A verseny célja: tehetségkutatás, tehetséggondozás

A verseny nevezésének feltételei: saját mű elektronikusan lejegyzett kottája (az I. korcsoportban kézirat is lehet), melyet elektronikusan pdf-formátumban, a konyvtar@kisszenede.hu címre kell elküldeni **2024. 11. 15-ig.**
(Tárgy: Kiss Zeneszerzők)

A beküldött művek élőben, vagy elektronikus formában lejátszva kerülnek bemutatásra, így az összeállítás (hangszerelés) *nincs megkötve.*

Műfaji megkötés nincs (komolyzene/populáris zene/ stílusgyakorlat vagy népdalfeldolgozás), de minden művet igyekszünk műfajának megfelelően elbírálni. Az előadásban tanár segítségét is lehet kérni, a műveket tanárral vagy tanári segítséggel is be lehet mutatni.

Nevezési díj: 3.000.- Ft/jelentkező, melyet a „Zenede” – Művészeti Alapítvány Unicredit Bank számlaszámára kérünk átutalással befizetni **2024. 11. 30-ig:**
10918001 – 00000091 - 19610001

Kategóriák:

- I. 2014.12.31. után született tanulók, *akiknél a tanár segíthet a kotta megírásában*
- II. 2010.01.01.-2014.12.31. között született tanulók
- III. 2004.12.31.-2009.12.31. között született tanulók

A műveket szakmai zsűri bírálja el. Minden résztvevő oklevelet kap, kategóriánként maximum 3 díj adható ki, a zsűri különdíjat is megíthet, mely ingyenes zeneszerzés-órákat jelent az egyik zeneszerzés-tanárunknál.

A nyertes darabok számára koncerten is bemutatkozási lehetőséget ajánlunk, s a szerző beleegyezése esetén szakmai fórumokra is felkerülhetnek.

Az előadásban tanár segítségét is lehet kérni, a műveket tanárral vagy tanári segítséggel is be lehet mutatni, illetve a rendező intézmény vállalja a digitális (kottaszerkesztő program általi) lejátszást, melyet a jelentkezési lapon kérünk megjelölni. Amennyiben saját felvételt szeretnének, akkor kérjük a **jelentkezéssel egyidejűleg a hang- vagy videófile-t is mellékeljék, de videó esetében a szereplők vállalják, hogy a verseny napján közvetítésre kerül az előadás.** (Ennek formátumát nem kötvük meg, lejátszási probléma esetén felvesszük a tanárral a kapcsolatot.)

A jelentkezési lap minden rovatát kérjük kitölteni. A verseny **jeligés**, a zsűri csak a 2. lapot fogja látni. **A kottákon is a jelige szerepelhet név helyett!**

Ajánljuk, hogy 1-1 tehetséggondozó óra keretében segítsék elő az ifjú zeneszerzők alkotási tevékenységét.

